
Ankieta identyfikująca główne bariery i szanse rozwoju Jeziora Czorsztyńskiego 

Szanowni Państwo, 

w związku z trwającymi pracami nad Planem Rozwoju Jeziora Czorsztyńskiego na lata 2016 – 

2020 Prosimy uprzejmie o wypełnienie niniejszej ankiety. Jest ona skierowana do każdego, kto 

chciałby wnieść swój wkład w tworzenie tego dokumentu strategicznego. Celem ankiety jest 

zidentyfikowanie obrazu Jeziora Czorsztyńskiego wraz z nadbrzeżem wśród osób 

zainteresowanych rozwojem tego obszaru, a także określenie jego głównych barier oraz szans 

rozwoju.  

 

 

1. Przed przystąpieniem do dalszej części ankiety proszę o dokonanie wyboru pola 

przynależności do danej grupy: 

 Mieszkańcy miejscowości położonych nad Jeziorem Czorsztyńskim 

 Mieszkańcy pozostałych miejscowości w gminach Czorsztyn, Łapsze Niżne, Nowy Targ 

 Przedsiębiorcy z branży okołoturystycznej 

 Przedstawiciele samorządu 

 Przedstawiciele organizacji pozarządowych 

 Inni (proszę podać)........................................................................................... 

2. Co stanowi według Pani/Pana największe atuty okolic Jeziora Czorsztyńskiego?  

 Dziedzictwo kulturowe i przyrodnicze 

 Potencjał turystyczny 

 Wysoki poziom handlu i usług, w szczególności w branży okołoturystycznej 

 Położenie przy ważnych szlakach komunikacyjnych 

 Baza sportowa i rekreacyjna 

 Przedsiębiorczość mieszkańców 

 Bogata oferta wydarzeń kulturalnych i sportowych 

 Ochrona środowiska naturalnego 
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 Działalność organizacji pozarządowych 

3. Co uważa Pani/Pan za najsłabsze strony Jeziora Czorsztyńskiego oraz jego 

nadbrzeża? 

 Brak miejsc pracy 

 Niedostatecznie rozwinięta infrastruktura rowerowa i piesza 

 Niedostatecznie rozwinięta infrastruktura drogowa 

 Braki w bazie rekreacyjnej i sportowej 

 Niewystarczająca reklama obszaru Jeziora Czorsztyńskiego 

 Brak miejsc oferujących aktywne spędzanie czasu dla młodzieży 

 Niski poziom przedsiębiorczości mieszkańców 

4. Które z podanych działań odnoszących się do Jeziora Czorsztyńskiego według 

Pani/Pana powinny być realizowane przez lokalne samorządy  

w pierwszej kolejności?  

 Wspomaganie inwestycji mających na celu rozwój turystyki 

 Remonty oraz budowa dróg i ciągów komunikacyjnych 

 Wspieranie działań kulturalnych i artystycznych 

 Reklama i promocja obszaru 

 Rozwój odnawialnych źródeł energii 

 Wspieranie działań organizacji pozarządowych 

 Poszukiwanie inwestorów zewnętrznych 

 

5. Który z podanych obszarów gospodarki wykazuje Pani/Pana zdaniem największy 

potencjał w odniesieniu do Jeziora Czorsztyńskiego oraz miejscowości położonych 

nad nim? Proszę o wybranie JEDNEJ odpowiedzi: 
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 Turystyka 

 Handel 

 Rolnictwo i leśnictwo 

 Transport i spedycja 

 Przetwórstwo przemysłowe (produkcja wyrobów rolno-spożywczych, tworzyw sztucznych, 

wyrobów z drewna) 

6. Jakie elementy infrastruktury rekreacyjnej powinny zostać Pani/Pana  

zdaniem zainstalowane/wykonane/poprawione na obszarze nadbrzeża Jeziora 

Czorsztyńskiego?  

 Ścieżki rowerowe 

 Siłownia na świeżym powietrzu 

 Oświetlenie 

 Sanitariaty 

 Kosze na śmieci 

 Ławki 

 Place zabaw 

 Plaże i przystanie 

 Wypożyczalnie sprzętu sportowego i turystycznego 

 Inne (proszę wymienić) ......................................................................................... 

 

Dziękujemy za wypełnienie ankiety 


